

Piratenpartei Deutschland

Buvo-Sitzung-12-07-2018

13 Juli 2018 08:02 - Gabriele Biwanke-Wenzel

Status:	Genehmigt	
Priorität:	Normal	
Abstimmung Thomas:	Ja	Abstimmung Astrid: Ja
Abstimmung Dorothea:	Abwesend	Abstimmung Lothar: Ja
Abstimmung Tobias:	Enthaltung	Abstimmung Sebastian: Abwesend
Abstimmung Ute Elisabeth:	Abwesend	Abstimmung Petra: Ja
Abstimmung Carsten:	Abwesend	

Beschreibung

19. Vorstandssitzung des 12. Bundesvorstands am 12. Juli 2018

Uhrzeit: ab 20.30 Uhr

Ort / Art der Sitzung: Öffentlich / Mumble

Versammlungsleiter: Sebastian

Protokoll: Gabriele

Beginn: 20:30 Uhr

Ende: 21:03 Uhr

Anwesend:

[[Benutzer:Lothar|Lothar Krauß]]

[[Benutzer:Tomatenfisch|Thomas]]

[[Benutzer:Sebulino|Sebastian Alscher]]

[[Benutzer:Esmeralda|Astrid Semm]]

[[Benutzer:Dorle|Dorothea Beinlich]]

[[Benutzer:EscaP|Tobias Stenzel]]

[[Benutzer:PetraStollTS|Petra Stoll]]

Entschuldigt:

[[Benutzer:Pirat-Süd|Carsten Sawosch]]

[[Benutzer:Lily|Ute Elisabeth Gabelmann]]

Feststellung der Beschlussfähigkeit: gegeben

Top 1: Genehmigung des letzten Protokolls:

<http://verwaltung.piratenpartei.de/issues/43483>

Dafür: Astrid, Dorle, Lothar, Thomas, Tobias

Dagegen:

Enthaltungen: Sebulino

Ergebnis: genehmigt

Top 2: Termin der nächsten Sitzung

26.07.2018 - 20.30 Uhr Mumble

TOP 3: Bericht des Vorstandes

Carsten

Urlaub

Sebastian

Besuch beim BzV Stuttgart

Datenschutzthemen (FB, ...)

Tickets

verschiedenes

Lily

Urlaub

Astrid

Nur Arbeitssitzung, ansonsten derzeit Pause

Lothar

Finanzen:

Kontostände: 715.247,31

Beitragskonto: 152.837,17

GLS Hauptkonto: 283.902,37

GLS Tagesgeld: 250.000,00

GLS PShop: 12.962,02

GLS WGB: 14.545,75

Verbindlichkeiten: 333.576,04

Beitragsanteile Untergliederungen: 39.746,04

Rücklagen PartFin: 293.830,20

Sitzung SM-Club

Protokoll: <https://wiki.piratenpartei.de/Schatzmeisterclub/Protokolle/2018-07-08>

Mumble Schatzmeisterrunde

Vorbesprechung mit Wirtschaftsprüfer

Dorothea

Diverse Mumbletermine

BzV Oberbayern Vorstandssitzung

Besuch Bauernhofmuseum Amerang mit Führung auf Einladung Bezirksrätin Martina Wenta, Piraten und Ö DP

Tagesgeschäft

Thomas

9058 Mitglieder

4214 stimmberechtigt

21 schwebende

diverse Mumblesitzungen (Arbeitssitzung, LaVo BY und Bezirk OBB usw.)

ein paar Tickets und Mails, ansonsten nicht viel (Brotjob)

am Wochenende ist CSD in München, wir suchen noch Helfer und Mitfahrer für den LKW

Tobias

Arbeitssitzung BuVo

Listen-AV Oberpfalz zur Landtagswahl Bayern / Bezirkstagwahl + Orga, bin Kandidat

Antragsportal zum BPT 18.2 angelegt:

https://wiki.piratenpartei.de/Antrag:Bundesparteitag_2018.2/Antragsportal

Ort und Datum noch offen

Redmine-Neuinstallation, Tests können nächste Woche beginnen

BEO-Entwicklung

Erste Alpha-Version des BEO-Portals soll im August online gehen

Allgemeines zur Entwicklung und zu den offenen Baustellen, Hilfe ist immer gerne gesehen:

<https://basisentscheid.piratenpartei.de/2018/02/10/ein-ueberblick-ueber-die-beo-software-und-aktuelle-baustellen/>

Petra

Alltagsgeschäft Mitgliederverwaltung - Austritte, Umzüge, Eintritte

PShop

BuVo Arbeitssitzung am Montag

PPEU-Mumble Programm und Kampagne

Piraten Infostand - Bergmannstraßenfest Berlin - 2 Tage

EU-Wahlkampf-Planung

UU-Formulare Orga

TOP 4: Anträge

[20:50]

4.1 |Antragstext = Antrag auf Anschaffung von Technikzeugs

Link Redmine / OTRS = <http://verwaltung.piratenpartei.de/issues/43567> |Dafür = |Dagegen = |Enthaltung = |Ergebnis =
Verschieben: Astrid, Sebulino, Dorle, Petra, Tobias, Lothar, Thomas |Zusatz = |Zuständig = |Anmerkung = Tomatenfisch: Antrag
prinzipiell in Ordnung, aber es fand noch keine Absprache mit der IT statt. Deswegen Bitte um Rückstellung des Antrags; dann ggf
Umlaufbeschluss.

Lothar. Wenn lebenswichtig müsste das Geld da sein. Bittet auch um genaue Aussagen der IT, was aktuell wirklich notwendig wäre.

[20:56]

4.2 |Antragstext = NÖ - Teil

Link Redmine / OTRS = |Dafür = Thomas, Sebulino, Lothar, Tobias, Astrid, Dorle, Petra |Dagegen = |Enthaltung = |Ergebnis =
angenommen |Zusatz = |Zuständig = |Anmerkung =

TOP 5: Sonstiges/Fragen an den BuVo

Es werden noch Leute gesucht welche sich an dem gemeinsamen europäischen Wahlprogramm (CEEP) (auf englisch) beteiligen für die EU Wahl 2019 - in diesem Pad -

<https://ppeu.piratenpad.de/848875963551>

3 stehen die Themen und die Ansprechpartner der verschiedenen Gruppen - bitte mit anpacken damit es hier weiter geht.

Im FR Discourse könnt ihr hierzu auch gerne dabei sein -

<https://discourse.partipirate.org/c/ppeu-discussions>

RL CEEP 2019 Meeting - Barcelona on the weekend of 21st to 22nd July 2018 to work on the CEEP 2019

Bitte weiter unterstützen beim Sammeln der UU in Hessen - weitere Infos dazu im wiki -

https://wiki.piratenpartei.de/HE:Wahlen_2018#Unterst.C3.BCtzer-Unterschriften 13

Neue Möglichkeit zum Archivieren/Hochladen unserer Aufnahmen (Krähennest) werden getestet/sind in Arbeit.

OpenAntrag: Hier wird an einer Lösung gearbeitet - Alkadis nimmt mit Borys Kontakt auf.

Server steht bereit: <https://verwaltung.piratenpartei.de/issues/42022>

UU-Formulare zur EU-Wahl 2019 gibt es hier und ein paar weitere Infos:

<http://wiki.piratenpartei.de/Wahlen/Europa/2019#Unterst.C3.BCtzerunterschriften>

Flyer: Patrick Breyer hat Text zur Verfügung gestellt.

<https://pp-international.net/2018/07/invitation-cemetery-mediterranean-an-update-on-the-situation-in-and-around-the-mediterranean-monday-16-07-2018-2100-cest/>

Ende: 21:03 Uhr

Nichtöffentlicher Teil

Häufige Abkürzungen:

BEO = Basisentscheid online und offline

SM-Club = Schatzmeister-Club

GLS = eine Bank...

BTW = Bundestagswahl

LPT = Landesparteitag

KPT = Kreisparteitag

LMV = Landesmitgliederversammlung

LV = Landesverband

BGS = Bundesgeschäftsstelle

PolGef = Politische Geschäftsführer

BY = Bayern

AV - Aufstellungsversammlung

BuVo = Bundesvorstand

BSG = Bundesschiedsgericht

vMB = virtuelles Meinungsbild

3KT = 3-Königs-Treffen (in Bayern)

PAM = Piratiger Aschermittwoch

MK = Marina Kassel (Vorständetreffen in Kassel)

SG = Servicegruppe oder Schiedsgericht

BW = Baden-Württemberg

HE = Hessen

ST = Sachsen-Anhalt

Historie

#1 - 27 Juli 2018 07:39 - Gabriele Biwanke-Wenzel

- Status wurde von Zu genehmigen zu Genehmigt geändert
- Abstimmung Thomas wurde auf Ja gesetzt
- Abstimmung Dorothea wurde auf Abwesend gesetzt
- Abstimmung Petra wurde auf Ja gesetzt
- Abstimmung Tobias wurde auf Enthaltung gesetzt
- Abstimmung Ute Elisabeth wurde auf Abwesend gesetzt
- Abstimmung Carsten wurde auf Abwesend gesetzt
- Abstimmung Sebastian wurde auf Abwesend gesetzt
- Abstimmung Astrid wurde auf Ja gesetzt
- Abstimmung Lothar wurde auf Ja gesetzt